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Bombe nisu razbile DOS 

 
D. VELjKOVIĆ - N. BIJELIĆ 

U Specijalnom sudu saslušan Gradimir Nalić, pravni zastupnik DSS. 
Iako u optužnici piše da su pripadnici „zemunskog klana” pre tri 
godine bacili dve bombe na sedište DSS da bi napravili razdor unutar 
DOS, takav efekat nisu postigli. Ljiljana Buha pisala Vojislavu 
Koštunici da napadači nisu iz „zemunskog klana”, već „surčinskog” 

BEOGRAD - Posle bacanja dve bombe na sedište DSS, 28. februara 
2002, policija je saopštavala da „prevrće nebo i zemlju” ne bi li 
uhvatila počinioce, ali Vojislava Koštunicu ili bilo koga iz ove partije 
MUP nikada nije obavestio do kakvih su saznanja došli - izjavio je u 
Specijalnom sudu Gradimir Nalić, pravni zastupnik DSS, na procesu 
protiv optuženih pripadnika tzv. zemunskog klana. 

- Pomenutog datuma, nešto uoči ponoći, na prostorije DSS bačene 
su dve eksplozivne naprave - ispričao je advokat Nalić.  

- U tom trenutku u sedištu stranke bili su noćni čuvar i saradnik 
stranke Zoran Balinovac, ali oni nisu videli napadače. O tome su 
obavestili MUP i stranačke funkcionere. Odmah su došli predsednik 
Koštunica i najviši stranački rukovodioci, a posle 45 minuta i tadašnji 
ministar policije Dušan Mihajlović, u pratnji Sretena Lukića i šefa 
beogradske policije Milana Obradovića. 



Eksplozija je proizvela štetu na ulaznim vratima, ogradi i vratima lifta, 
kao i na stepeništu. Visinu štete Nalić juče nije znao da proceni, već 
je kazao da će podatak naknadno dostaviti sudu. 

- U to vreme nismo imali indicije ko je ovo učinio - ispričao je Nalić. - 
U javnosti se mislilo da je to protest zbog navodnog nedavnog 
pokušaja hapšenja Radovana Karadžića u Beogradu. Liga za 
Vojvodinu saopštila je da je to bilo neadekvatno upozorenje DSS-u 
zbog navodne ratnohuškačke politike. DHSS je saopštila, što je 
krunisano kasnije u „Sablji”, da napadači žele da izazovu razdor u 
demokratskom bloku. DSS se pridružuje krivičnom gonjenju protiv 
ovde optuženih, jer novih dokaza nemamo. 

- Da li je Vojislav Koštunica dobio pismo Ljiljane Buhe o tome ko je 
bacio bombe na sedište stranke - pitao je predsednik sudećeg veća 
Marko Kljajević. 

- Ne znam, to može da kaže samo Vojislav Koštunica - odgovorio je 
Nalić. 

- U istrazi ste, 8. jula 2003, rekli da je Ljiljana, supruga Ljubiše Buhe, 
u pismu Vojislavu Koštunici navela druga imena u odnosu na ovde 
optužene Dušana Krsmanovića i Milana Jurišića, da je to uradio 
„surčinski”, a ne „zemunski klan”. Kako objašnjavate razliku u vašem 
iskazu tada i danas - pitao je sudija Kljajević. 

- Osvežili ste mi sećanje - uzvraća Nalić. - Dobijena su njena pisma, 
pretpostavljam da ih imate. 

Kad je sudija Kljajević rekao da sud nema pisma Ljiljane Buhe, Nalić 
se obavezao da ih nađe u stranačkoj arhivi i dostavi sudu. 

- Napad na prostorije DSS dogodio se u vreme kad su postojale 
ozbiljne nesuglasice između DSS i DS, i unutar celog DOS, oko 
daljeg toka reformi i politike države - dodao je Nalić. - DSS je uvek 
sve radio u granicama dobrih odnosa sa ostalim političkim faktorima. 
U stranci smo bacanje bombi shvatili kao akt nasilja prema nama, ali 
nismo išli u revanšizam. 

Na pitanje advokata Slobodana Milivojevića, koji brani prvooptuženog 
Milorada Ulemeka Legiju, Nalić je bio izričit da bacanje bombi na 
sedište DSS nije dovelo do još većeg razdora unutar DOS. 



SDB PRE POLICIJE 

DRAŽENKO, brat ubijenog Željka Bodiša, izjavio je juče da ne tereti 
optužene članove „zemunskog klana” za likvidaciju njegovog brata 
zato što „"nema dokaze da su optuženi to uradili jer mu takvi dokazi 
nikada nisu predočeni”. 

On je bio u blizini vozila, u kojem je 27. decembra 2000. rafalima 
izrešetan njegov brat, ali napadače, kaže, nije video. Na licu mesta 
se odmah stvorio pripadnik srpske SDB, koji je stigao pre uviđajne 
ekipe, a ranjenog Bodiša je u Urgentni centar, dužim putem, odvezao 
prolaznik za kojeg se u Urgentnom centru ispostavilo da je i on 
pripadnik SDB, ispričao je Dražen Bodiš. 

 

SAMO JEDAN TUŽILAC 

OPTUŽNICU protiv tzv. zemunskog klana, kao što su „Novosti” i 
najavile, juče je zastupao samo Mioljub Vitorović, zamenik 
specijalnog tužioca. 

Do sada su optužnicu na svakom glavnom pretresu zastupala dvojica 
zamenika specijalnog tužioca. Prvi, Milan Radovanović, uhapšen je 
pre mesec dana u korupcionaškoj aferi vezanoj za „Jotkinu 
kruševačku grupu”, a drugi, tužilac Nebojša Maraš je posle toga dao 
ostavku i otišao u advokate. 

U sudnici juče nije bilo - iako su to neki najavljivali - Jovana Prijića, 
koji je i pisao ovu optužnicu sa tadašnje funkcije šefa specijalnog 
tužilaštva za borbu protiv organizovanog kriminala. 
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